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LUMIX	G80
Model	G80	využívá	technologii	Dual	Image	Stabilisation	a	nejnovější	rozlišení	4K	v	těle	i	objektivu	odolným	proti
nepříznivým	vlivům	počasí,	takže	zůstanete	flexibilní,	ať	už	vás	cesta	zavede	kamkoli.

Vlastnosti
Skvělý	pro	vaše	dobrodružství

V	životě	se	dostanete	na	různá	místa,	a	proto	potřebujete	fotoaparát,	který	to	s	vámi	zvládne.	Fotograf	Mitchell
Kanashkevich	si	na	svou	nedávnou	cestu	do	Rumunska	vybral	model	LUMIX	G80.	Duální	stabilizátor	obrazu	je	ideální
na	fotografování	venku,	protože	vám	pomáhá	pořídit	ostřejší,	jasnější	snímky	v	obtížném	nebo	rychle	se	pohybujícím
prostředí,	a	díky	kompaktnímu	tělu	a	objektivu	odolným	proti	nepříznivým	vlivům	počasí	budete	velmi	flexibilní,	ať	už
vás	cesta	zavede	kamkoli.

Realistické	detaily

16megapixelový	snímač	Digital	Live	MOS	fotoaparátu	G80	bez	filtru	Low	Pass	zachytí	ostřejší	a	detailnější	snímky,	ať	už
jste	kdekoli.

Už	žádné	rozmazané	fotografie

Život	se	nezastaví	jen	kvůli	tomu,	že	něco	potřebujete	vyfotit.	A	proto	fotoaparát	LUMIX	G80	integruje	pětiosý	DUAL	IS.
2	(stabilizátor	obrazu)*1,	který	je	kombinací	stabilizace	těla	a	objektivu	pro	výkonnější	korekci	třesu	rukou	a
kompenzaci	snímků	až	do	hodnoty	5	F-Stop*2.	Tato	pětiosá	stabilizace	funguje	u	široké	a	telefotografické	fotografie	i
nahrávání	filmů,	včetně	rozlišení	4K.	*1	DUAL	I.S.	2	k	dispozici	s	upgradem	firmwaru	objektivu.*2	Na	základě
standardu	CIPA	[boční/podélný	směr:	při	použití	modelu	H-FS14140	ohnisková	vzdálenost	f=50-140	mm	(ekvivalent
35mm	fotoaparátu	f=100-280	mm).]

Zachytíte	přesně	to,	co	vidíte

Hledáček	Live	View	Finder	modelu	LUMIX	G80	s	mírou	zvětšení	0,74	(ekvivalent	35mm	fotoaparátu)	vám	přináší
svobodu	orámovat	záběr	a	zachytit	vše,	co	vidíte.	Dále	se	může	pochlubit	vysokým	rozlišením	s	2	360	000	body	a
přibližně	100%	barevnou	reprodukcí	pro	vysokou	viditelnost	za	všech	podmínek.

Již	nikdy	nezmeškáte	ideální	záběr

S	naší	funkcí	4K	PHOTO	také	dokážete	zachytit	perfektní	okamžik	výběrem	snímku	ze	sekvence	videa	(pořízené	při
rychlosti	30	snímků	za	sekundu)	ve	fotoaparátu.	Tento	snímek	pak	můžete	uložit	jako	samostatný	obrázek	ve	vysokém
rozlišení.	Jednoduše	pořiďte	záznam,	vyberte	a	uložte.	Již	nezmeškáte	žádný	okamžik.

Vaše	dobrodružství	budou	vypadat	lépe	než	kdy	předtím

Díky	nejvyšší	kvalitě	4K	videa	vám	LUMIX	GX80	umožňuje	zaznamenat	každou	nečekanou	událost	na	cestách	v	až
čtyřnásobném	rozlišení	Full	HD.	Díky	větším	detailům	a	čistotě	si	uchováte	vzpomínky	v	dokonalé	kvalitě.

Dokonale	utěsněné	provedení	těla	i	objektivu	pro	jakékoli	dobrodružství

Model	LUMIX	G80	je	připraven	na	použití	v	nejnáročnějším	terénu	a	může	se	pochlubit	tělem	a	objektivem,	které
odolají	vodě	i	prachu.	Díky	nejnovějším	funkcím	v	kompaktním	a	mobilním	provedení	vám	už	nic	nezabrání	nerušeně
pokračovat	ve	svých	cestách	za	dobrodružstvím.

Specifikace



5osý	duální	stabilizátor	obrazu	5-Axis	Dual	I.S.	2	Stabilizace	obrazu

Odolný	vůči	vlhkosti	a	prachu	Přední	rám	z	hořčíkové	slitiny

4K	PHOTO	4K	Video,	Post	Focus,	Focus	Stacking

Lumix	DMC-G80M	Digitální	bezzrcadlový	fotoaparát


